



Da li je reč o izuzetku ili mladom čoveku kojeg je Bog pogledao i pomogao mu da ispolji različite sposobnosti?

Reč je o Goranu Eroru, rođenom u sselu Rivica, pored Vrdnika, u iriškoj opštini, na padinama Fruške gore, pre 29 godina. Sa nepunih 20 izabran je za predsednika MZ Rivica. Trenutno je predsednik Zavičajnog društva "Fruškogorje", kome je pristupio još kao srednjoškolac, osnovanog na inicijativu jednog drugog poznatog Rivičana, prof. dr Ilije Ćosića, tadašnjeg dekana Fakulteta tehničkih nauka (FTN UNS), sa ciljem da se pomogne razvoj mesta, a samim tim i njegovi žitelji. Koliki je put u tom vremenskom intervalu Rivica prošla govore činjenice: 2004. obnovljena je crkva Svetog Georgija, potom područno odeljenje OŠ "Dositej Obradović" i vrtić, 2012. izgrađen Dom kulture, uvedena ulična rasveta, prokopani kanali za odvodnjavanje, podignuta nova kapela na groblju, zahvaljujuću kompaniji Telekom i direktoru Predragu Ćulibrku, postavljeni optički kablovi... Nedostaje samo kanalizaciona mreža za koju je projektna dokumentacija spremna i čeka se odgovarajući konkurs i da lokalna samouprava sa resornim sekretarijatom dogovori početak radova.

Pored svega nabrojanog, Goran Eror smatra da su "Dani vina u Rivici" osnovni "krivac" za preporod mesta, manifestacija koja će u martu 2021. godine obeležiti 20 godina trajanja. - Manifestaciju je pokrenulo ZD "Fruškogorje", koje je okupilo sve u selu i dalo im mogućnost da se pohvale onim što svaka kuća ima u svojim podrumima - vinom. Nadmećući se ko od nas ima bolje vino razvili smo i zdrav, takmičarski duh, trudeći se da pridobijemo struku kako bi postojeći kvalitet naših vina poboljšali. Ove godine smo imali preko 400 uzoraka vina, što "Dane vina" čini ubedljivo najznačajnijom vinskom manifestacijom u Sremu. Ustanovljenjem manifestacije Udruženje je doprinelo da se vinogradarsko-vinski sektor u našem Fruškogorju ponovo razvija, otvoreno je nekoliko novih vinarija, pored nekolicine mesnih koje su unapredile proizvodnju, razvile svoje kapacitete i danas predstavljaju ozbiljne vinske igrače fruškogorskog vinogorja. Zahvaljujući "Danima vina u Rivici" veliki broj privrednika je podržao naše ideje i donacijama pomogao infrastrukturno opremanje sela. Mislim da je Rivica primer kako jedno selo, kroz slogu i udruživanje treba da funkcioniše - istakao je Goran Eror.

Uvek je bio dobar đak. Upisuje Ekonomski fakultet u Subotici, Univerzitet u Novom Sadu i sa kolegicama, Teodorom Dunčić i Dolores Milošev pokreće emisiju "Akadamac" i tokom tri sezone učestvuje u njenoj realizaciji. Po sticanju diplome radi kao pripravnik u Opštini Irig, odeljenju lokalne poreske administracije, što ga nije sprečilo da se prijavi na konkurs i bude primljen na mesto prezentera na novom projektu "Agrodnevnik" JMU Radio-televizije Vojvodine 2014. Kako je vreme prolazilo sve se više nalazio u novinarskim vodama i trenutno radi kao urednik poljoprivrednih emisija "Agrodnevnik", "Agromozaik", "Brazde" i kao prezenter vesti u

ovoj medijskoj kući. Njemu je pripala i nagrada za najboljeg agrarnog novinara za 2018., i zahvaljujući na priznanju, Goran Eror je rekao:

- Hvala Zadružnom savezu Vojvodine i predsedniku Radislavu Jovanovu. Nastavljamo sa reafirmacijom zadrugarstva. Ta nagrada mi je puno značila za sav trud i rad koji smo kao redakcija, uložili u promociju velikog broja zadruga, ali i ZSV kao krovne organizacije, koja okuplja zadruge i koja čini mi se, postaje sve značajniji faktor ideje zadrugarstva.

Ovo priznanje bilo je podstrek da osim iz ugla novinara, aktivno uđe u poljoprivredu:

- S obzirom da sam rođen na selu, od malena sam bio vezan za zemlju. Neverovatan je osećaj kada posmatrate kako nešto raste od trenutka kada seme stavite u zemlju, do trenutka kada ubran plod stavite u svoje ruke. Mislim da je to ključni momenat zašto se neko opredeli za bavljenje poljoprivredom, uprkos teškim godinama, vremenskim nepogodama... Drago mi je da sam svojim porukama aktualizovanim preko društvenih mreža, podstakao mnoge mlade ljude da se posvete, ili makar počnu da razmišljaju u tom pravcu - rekao je ovaj mladi gospodin. Po njegovom mišljenju u životu je najvažnije obrazovanje, slede trud, rad i volja.

Smatra da mladim ljudima treba predočiti čari i uzvišenost bavljenja poljoprivredom.

- Ponosim se što dolazim sa sela. Ponosim se time što sam Rivičanin. Ako u budućnosti budemo imali više mladih ljudi koji će imati potrebu da za svoje mesto učine nešto korisno i lepo, tada će naša sela biti pravi mali dragulji vredni pažnje - poručio je Goran Eror.